

各路英豪竞相登场国际电联 2011 年世界电信展

来自世界各地政府、业界、非政府组织和学术界的 250 多位领导者汇聚一堂

2011 年 10 月 6 日,日内瓦 – 国际电联 2011 年世界电信展(10 月 24-27 日,日内瓦)以内容充实、侧重于影响信息通信技术(ICT)格局的全球重大问题的议程将国家和政府首脑、ICT 部长和监管机构、全球商业领袖和一些业界精英聚集一堂,在<u>业界名流</u>主持的系列辩论中畅所欲言。

各位代表和媒体将有幸聆听来自世界各地包括阿尔卡特-朗讯、AT&T、中国移动、Du、爱立信、Etisalat、富士通、华为、英特尔、KDDI、微软、NTT公司、NTT DoCoMo、Q-Tel、瑞士电信、Telkom SA、土耳其电信、Verizon和中兴公司等全球技术和通信企业首席执行官和领导者的精彩演讲。

此次电信展将从宽带领导者峰会拉开序幕。届时国家领导人、政府首脑和 ICT 部长将与包括墨西哥的 Carlos Slim、欧洲委员会副主席 Neelie Kroes、经合发组织总干事 Angel Gurría、联合国教科文组织总干事 Irina Bokova 等知名人士以及国际电联/联合国教科文组织宽带数字发展委员会众多成员闪亮登场。

互联网先驱 Robert E. Kahn 将与 Web 2.0 开拓者如 Ushahidi 首席执行官 Juliana Rotich 共同出场。Ushahidi 是一个开放源项目,使用户得以通过移动装置众包危机信息,享受社交媒体和未来互联网的会话能力。世界知识产权组织(WIPO)Francis Gurry 将领导另一场令人振奋的辩论,探讨知识产权框架的演变和在线内容的融合。

在发展领域,世界卫生组织总干事陈冯富珍博士、联合国人口基金执行主任 Babatunde Osotimehin 博士、世界银行全球做法领导者、连通基础设施 Doyle Gallegos 和联合 国秘书长《千年发展目标》特别顾问 Jeffrey Sachs 教授将以强大的发言人阵容强调 ICT 的获取 如何成为各领域发展的核心。

公共部门在推进网络和服务部署中发挥的至关重要的作用是包括塞尔维亚数字议程国务秘书 Jasna Matić、尼日利亚通信技术部长 Omobola Johnson 和欧洲广播联盟数字视频广播主席 Phil Laven 等知名专家突出的议题。

国际电联秘书长哈玛德·图埃博士指出: "国际电联 2011 年世界电信展的议程引人注目,将全球 ICT 领域内一些最重要、最富远见和最有影响力的人物聚集一堂。在日内瓦逗留的四天内,我们将为他们交流、协作和协商一致创造前所未有的机会,为实现市场开放的变革、加强创新和改变生活创造确实可行的条件。"

国际电联 2011 年世界电信展将于 10 月 24-27 日在日内瓦国际展览中心举行。论坛议程现已上网。

代表已能通过以下网站 http://world2011.itu.int/be-there/register-now 注册。媒体资格认证见以下网站: http://world2011.itu.int/media-accreditation-procedure。

请通过 www.itu.int/facebook 在 Facebook 上并由@ITU_News 的 twitter 账户 "#ITUworld11" 跟进国际电联世界电信展活动的进展情况。

欲获取更多信息,请联系:

Axicom 英国分公司 Sally Moore

电话: +44 (0)20 8392 4087

电子邮件: <u>itu@axicom.com</u>

或 Axicom 全球办事机构: www.axicom.com

媒体关系和公共信息处负责人

Sarah Parkes

电子邮件: <u>pressinfo@itu.int</u> 电话: +41 22 730 6039 手机: +41 79 599 1439

国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145 多年来,国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作,积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作,努力改善发展中国家的电信基础设施,并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术,图连通世界之大业。

www.itu.int